

基督中心堂（荃灣）建堂通訊二

親愛的弟兄姊妹平安

教會購堂，誰最開心？你猜到嗎？

話說在快樂崇拜報告教會即將購堂的消息時，同工特別強調基督中心堂不會考慮搬離開現址，是因為關心大窩口的長者們！不希望他們認不出路回教會；全體長者都非常感動也欣賞教會將他們放在優先。事實上，建堂就是首先考慮「人」的需要，這些人包括過去在社區接觸的福音對象和我們的鄰舍，也包括我們自己的會友及親人朋輩以致下一代。教會既然得以在原址留下來發展，對我們所有人來說，都是值得歡慶和期待的。迎向 2026 年一月滿四十週年，願基督中心堂荃灣堂如明亮的燈台，在社區裡面指引光明的路。

我們的成交日期是 2026 年 3 月 31 日

由現在開始，約四個月內，教會決定不借貸，集合眾人奉獻的力量，全數支付 1950 萬給「基督徒聚會所」；而他們也會以我們的成交期和所得款項向環貿廣場購入新會址。到此階段，我們兩間教會都以信心同負一輶，同心仰望神，祈求祂祝福我們所呈獻的五餅二魚，成就我們建堂的需用，領我們進入新領域。

有關累計建堂基金數目，可於網上查看每週更新：

<https://www.ccctw.hk/blog/基督中心堂荃灣-建堂最新進展/>

請代禱

1，最近有不少買家前來睇樓，但真正還價的不多，而且大家都傾向在四百萬之內來回，求主賜下合適買家。我們先後向熟悉的人推介教會物業，期望能賣給真正需要的朋友，歡迎各位轉介。

2，教會將以半年至八個月免租提供聚會所使用，直至對方裝修完成，順利遷出；因此，未來新堂可望於 2026 年底或 2027 年初使用。

記念聚會所凡事蒙恩，處處得見主的同在，此期間願我們彼此更珍惜相交祈禱，使主在我們中間得更大的榮耀。

主使女 陳麗霞謹上 2025-11-19